

樂觀骨癌女 期待絕處逢生

香港文匯報訊(記者 李叢書 廣州報道) 畢業於廣州財校的廣東陽江市女子羅美韶因身患骨癌導致癱瘓，一年來支付治療費、營養費十多萬元，全家現靠借債度日，引起社會乃至中央政治局委員、廣東省委書記汪洋的重視和批示。



還沒患病的羅美韶是個活潑樂觀的可愛女孩。



已畢業的同學們力撐羅美韶，為病中的她帶來希望和歡樂。

羅美韶今年24歲，陽西人，是廣東財校05級電子商務的學生，09年畢業後曾在東莞工作。在同班同學姚建文眼中，羅美韶是個活潑開朗的女孩，在學期間曾任校文娛部幹事，還在「校園十佳歌手」比賽中拿過很好的名次，前途本該燦爛光明。

為保孩子 誤治療良機

不幸的是，2011年初羅美韶因無端腳痛入院，無意間竟檢查出已患骨肉

瘤(骨癌的一種，發病突然)。「如果她及時接受治療，也許病情就不會惡化到這程度」，姚建文痛心疾首地告訴記者。幾乎是在同一時間，羅美韶發現自己懷孕了，因為她強烈要求保住孩子，她毅然延遲入院，錯過了最佳治療時期。「十個月後孩子一生下來，她就癱了。」

「一個普通的家庭，根本承受不了一場大病。」據介紹，羅美韶還有個哥哥，父母在陽西程村鎮開了個小店，收入本來不錯。但羅美韶的病情像個無底洞，短短一年時間，她家已經投入了15萬元，需舉債度日。走投無路的家人，今年5月甚至絕望地放棄了治療。

「可她的家竟嫌棄她病了不去做結婚登記。打電話給她也並不關心病情，而是討要奶粉錢。」姚建文氣憤地說，同學們曾想將事實訴諸報端，企求政府和社會幫助，可都被善良的羅美韶阻止了。「如果不是求助帖子引起了廣泛的關注討論，美韶的病情不會拖到了一年才被媒體和汪洋書記

知道。」

汪洋關注 批示救助

目前，羅美韶已再次入住陽西人民醫院，但病情並不樂觀。據羅爸爸介紹，她的癌細胞已經擴散到肺部，全身無法動彈，連轉頭都需要別人幫忙。為助她走出困境，已畢業的同學們年初曾回校募捐到三四萬元，先後去醫院探病、為她慶生，並一直在電話裡給她加油鼓勁。羅美韶的好友黃家文欣慰地對記者說，「幸運的是，她還會笑，很樂觀。別人說這病一般來說就幾個月，她卻頑強地撐到現在。」

針對這種情況，有網民建議政府部門主動承擔責任，建立行之有效、快速聯動的重特大疾病救助機制。汪洋書記閱後也作出重要批示，要求廣東省政府有關部門研究辦法，多渠道予以幫助。羅父透露，目前省政廳有關負責人已派員到醫院探望羅美韶進行慰問，轉達了汪洋的親切問候，並協調安排了救助資金。

史海風雲

暗殺蔣介石不符中美時局

羅斯福認為充當戰後中國領袖的人物只能是蔣介石。為樹立蔣介石大國領袖的形象，美國的確做了許多工作。蔣介石作為中國的領袖曾取得了與美英首腦同桌議事的資格。1943年11月23日至26日，在開羅會議上，羅斯福與蔣介石就中國的國際地位、中國領土、日本對華賠償、對華軍事佔領等十大問題交換了看法。會議期間，羅斯福對蔣介石禮遇有加。開羅會議留下了一張具有歷史意義的照片。從照片上看蔣介石坐在左邊，挨着他的是羅斯福，然後是丘吉爾，最後是宋美齡。這幅照片的象徵意義在於羅斯福、丘吉爾給予了蔣介石至高的榮耀，也是蔣介石政治生涯中最輝煌的時刻。11月26日，在蔣介石從開羅啟程回國時，宋美齡又以蔣介石的名義給羅斯福總統留下了一封信，這封信有些肉麻，但至少可以說明，在開羅會議上，羅斯福和蔣介石代表自己的國家在一起工作是不同尋常的，而且在會議上他們之間也建立起私人的友誼。

按《美國十字軍在中國》一書的說法，正是在開羅會議期間，羅斯福向作為美國代表團成員的史迪威下達了暗殺蔣介石的指令。這樣的指令不僅不符合美國對中國、對蔣介石的一貫立場，不符合羅斯福在開羅會議期間的行為，而且在對一個盟國領袖推崇備至的同時，又在策劃對他的暗殺行動，這在美國外交史上是沒有先例的，也是令人不可思議的。

第三，中美之間在各種問題上的矛盾與衝突，只是局部的矛盾與衝突，從肉體上消滅蔣介石只會使問題更加複雜化。

抗日戰爭時期的中美之間的矛盾和衝突最集中的體現在蔣介石和史迪威的衝突上。史迪威被羅斯福任命為中緬印戰區美軍司令、中國戰區最高司令參謀長、租借法案監督。史、蔣矛盾主要在以下幾個方面展開：「租借物資」的控制權問題；「改革中國軍隊，提高對日作戰能力」的問題；對待共產黨的問題。面對史、蔣在這幾大問題上的衝突，羅斯福也經常流露對蔣介石的不滿。

「租借物資」控制權，是美國政府授予史迪威保證赴華使命取得成效的唯一重要手段。當蔣介石為奪取「租借物資」控制權與史迪威發生衝突時，羅斯福明確告訴蔣介石：「讓史迪威完全受命於你是行不通的，不管誰接替史迪威，都將擁有同樣的權力。」羅斯福對能利用中共的力量抵抗日本很感興趣，也想將美國兩黨政治模式移植到中國。開羅會議期間，羅斯福向蔣介石明確表示了他對中國局勢的擔憂，並提出了在中國實行國共兩黨合作建立聯合政府，共同抗日的構想。(四之三)

摘自《黨史縱橫》

認錯「媽」

「我家養的這隻貓天天都要吃母狗的奶，三年多了，每天都這樣，真是上癮了。」四川長寧縣龍頭鎮竹洞社區1組83歲



貓喝狗奶上癮

居民廖澤華說。在廖澤華家，記者看見1條黃褐色的大狗和一隻黑白毛腳藍眼的大貓正距離地睡在房屋門前的陽台上。記者一行剛坐下一會兒，那隻大黑貓就很自然地跑到正側臥睡著的大母狗身上大口大口地吸起奶來(見圖)。

據主人介紹，黃狗每年要產1至2窩小狗，每窩產仔3至5個。但這隻大黑貓不管有沒有小狗都要天天搶着吃奶，母狗也從不去趕牠。狗貓在一起吃食時，母狗也從不和黑貓爭食。看來，這條狗真是把這隻大公貓當親生「兒子」了。 ■中新網



「格格」出嫁

50位滿族「格格」身穿清朝宮廷服12日在遼寧省撫順市的一場滿族傳統婚禮中集體出嫁。 ■中新社

邊做功課邊守菜攤 8歲童感動網友

網友孫女士家住漢陽十里鋪，9日她去集貿市場買菜，看到一個八九歲男孩邊寫作業，邊幫父母守菜攤、賣菜，令她感慨良多，遂在網上發了帖子。網友紛紛留言，為這個懂事的孩子而感動。

小攤主嘉哈今年8歲，是小學二年級學生。小嘉哈的媽媽劉芬說：「每天凌晨2點鐘，孩子的爸爸去皇經堂批發蔬菜。早晨6點我就出攤了，時間很緊。小仔跟我一同早起擺攤，好讓他爸爸回來後能安靜地休息。傍晚時，我將一些不能存放的葉菜處理掉。多虧孩子幫我守攤子。這兩天太熱了，市場裡通風不好，他總在這裡幫忙……」



小嘉哈在菜攤裡邊賣菜邊寫暑假作業。 網上圖片

今年3月，嘉哈學會了用電子秤。掌握了這門「技術」，小傢伙賣菜的勁頭更足了。平日每天放學回家，就幫媽媽賣菜。久而久之，練就了邊寫作業邊賣菜的「功力」。而小嘉哈的成績也沒讓媽媽失望。 ■《長江日報》

北京申奧成功

2001年7月13日北京時間22:00，萬眾矚目的2008年奧運會舉辦城市終於在莫斯科國際奧委會第112次全會中揭曉。奧委會主席薩馬蘭奇雄渾的宣告聲中只有一個名字：BEIJING! 中國北京憑藉其過人的優勢，完美的陳述報告，在5個2008年奧運會

申辦城市中脫穎而出，奪得2008年奧運會舉辦權。北京申奧的口號是「新北京、新奧運」，並提出「綠色奧運、科技奧運、人文奧運」的理念。北京市市長劉淇承諾，要把二零零八年北京奧運會辦成奧運會歷史上最出色、最令人難忘的奧運會。



2001年7月14日本報報道申奧成功版面。

工商資訊

華麗一族

Range Rover Evoque自去年底旋風式登陸香港以來，憑藉叫人驚喜的劃時代外形設計，以及先進設備，一直深受香港用家高度評價。日前，代理商Land Rover Hong Kong再度引入全新Range Rover Evoque Prestige Edition版本，並以豪華車廂裝潢及頂級音響系統作招徠，為品味一族帶來最獨一無二的極致駕乘享受。

近期，新城控股迎來17年的新變化，將以往紅色標誌改變成更活躍的綠色球狀形標誌。本次新城控股以突破性的換標行動，旨在弱市下，轉變以高周轉策略為依歸的企業定位，進一步優化企業經營模式，以期再度站在行業新起點。

之前，新城控股一直留給別人二線開發商的形象，然而事實上，近年來新城發展速度驚人，早已超越了同起跑線的企業。面對新的宏觀格局，加快現金流，加快銷售的同時加速企業轉型，實行多元化產品戰略，在住宅地產高周轉優勢之下，加速商業地產發展，已經成為新城控股目前的主基調。而這些，都需要一次強有力的品牌形象提升，來實現全國性拓展助推，為新城控股即將躍上的新台階做好有力鋪墊。在本次換標發佈會上，新城控股則進一步明確了未來的戰略定位，即以上海為中心，長三角為基礎，適當時期拓展泛長三角的戰略計劃下，進一步擴大中高收入階級為目標人群的主力市場。成為跨地產開發，以及商業運營等全業態之地產綜合運營商。

Range Rover Evoque Prestige Edition

為吸引大眾注視，全新Prestige Edition備有多達12種時尚車身色調供用家選擇，而車頂亦有不同顏色搭配，再加上5種車廂顏色和花紋，以迎合不同車主所需。車廠特別為Prestige Edition配備了兩款獨特的車廂顏色供選擇，像Spirit車廂是以淺啡色皮革配襯米白色表板，而另一特色Couture車廂則以米白色配上櫻桃紅色為主，加上飾板上的精緻花紋，讓每一位Prestige Edition車主都可以自行挑選出專屬個人風格的座駕。

頂級設備 盡顯矜貴

秉承Range Rover Evoque英國工藝一絲不苟的風格，Prestige Edition把這傳統進一步體現，它的車廂內採用了頂級用料及工藝，座椅及中控台板面全由牛津皮革(Oxford Leather)包裹，並以獨特雙線縫合。儀表板及通風控制系統等則採用金屬飾面，且更可以根據個人喜好選擇不同花紋作為裝飾，與柔滑的皮革相襯造出豪華美感。此外，Range Rover Evoque Prestige Edition亦非常著重乘客的優越享受，車廂內特別設置了英國頂級音響品牌Meridian音響設備，並採用獨特的DSP數位音源處理技術，憑藉380W的輸出以及11支喇叭，為乘客帶來澎湃悅耳的音響效果。

操控表現 令人讚賞

Prestige Edition與標準版Range Rover Evoque一樣，選用一台2.0公升直列4汽缸i4渦輪增壓引擎，最大馬力輸出達240ps，最大扭力34.7kgm；而波箱的搭配上，則配備了AW F-21六前速加減自動波箱。在驅動方面，Prestige Edition當然也秉承傳統，配備了頂級Land Rover科技專利的Land Rover Terrain Response地形反應系統，它備有兼顧不同地形和天氣的反應模式，使它登山涉水如履平地。其他設備方面，Prestige Edition同時配備了環繞車身攝影系統、LED車廂照明、泊車輔助系統等，使駕駛倍覺輕鬆，盡情享受駕駛樂趣。在行駛表現上，Prestige Edition那台i4渦輪增壓引擎表現出色，豐富充沛的動力和扭力分配獲得完美演繹，加上出色的懸掛系統和AWD四輪驅動系統協助，令行走狀況達到最高穩定水平。此外，其操控同樣令人讚賞，輕盈準確的轉向反應及穩如泰山的步履，把行駛狀況推上更高層次，表現叫人稱心滿意。

規格表

引擎：直列四汽缸渦輪增壓	容積：1,999cc	馬力：240ps/5,500rpm
扭力：34.7kgm/1,750rpm	傳動：六前速加減自動波箱	售價：HK\$748,000
查詢：2891 7780 (Land Rover Hong Kong)		

■ i4渦輪增壓引擎表現出色

■ Couture車廂以米白色配上櫻桃紅色為主

■ 車廂設置了英國Meridian頂級音響

■ 櫻桃紅色座椅全由牛津皮革包裹

■ 後座空間寬敞舒適